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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT5849, Pana Jacka Sasina, Posła na Sejm 
RP z dnia 4 listopada 2024 r. 

Informacje dotyczące składu Zespołu do spraw sponsoringu sportu przez Spółki Skarbu 
Państwa (dalej również jako: Zespół)  są publicznie dostępne w Dzienniku Urzędowym 
Ministra Aktywów Państwowych, pod adresem: https://dziennikurzedowy.map.gov.pl/ 

Zgodnie z Zarządzeniem Ministra Aktywów Państwowych z dnia 10 października 2024 r. 
zmieniającym zarządzenie w sprawie Zespołu do spraw sponsoringu sportu przez Spółki 
Skarbu Państwa informuję, że Zespół ten obecnie składa się z:
Przewodniczącego – Sekretarza Stanu, Pana Roberta Kropiwnickiego,
Zastępcy Przewodniczącego – Dyrektora Departamentu Komunikacji,
Członków Zespołu:
a) Dyrektora Departamentu Analiz Ekonomicznych,
b) Dyrektora Departamentu Nadzoru I,
c) Dyrektora Departamentu Nadzoru II,
d) Dyrektora Departamentu Projektów Strategicznych. 
e) Dyrektora Departamentu Spółek Paliwowo-Energetycznych,
f) pracownika Departamentu Komunikacji, wskazanego przez Dyrektora Departamentu 
Komunikacji do pełnienia funkcji Sekretarza Zespołu.

Projekt dokumentu pn. Dobre praktyki w zakresie prowadzenia sponsoringu sportu przez 
Spółki z udziałem Skarbu Państwa, opracowanego przez ww. Zespół, został poddany 
konsultacjom z komórkami organizacyjnymi Ministerstwa Aktywów Państwowych, 
konsultacjom ze Spółkami z udziałem Skarbu Państwa będącymi w nadzorze Ministerstwa 
Aktywów Państwowych oraz był przedmiotem uzgodnień z Ministerstwem Sportu i 
 Turystyki.

Po przeanalizowaniu uwag, które wpłynęły od Ministerstwa Aktywów Państwowych, 
projekt będzie ponownie poddany wewnętrznym analizom. Ministerstwo Aktywów 
Państwowych planuje sfinalizować prace nad dokumentem do końca 2024 roku.
Utworzenie i funkcjonowanie Zespołu nie spowodowało dodatkowych kosztów dla 
Ministerstwa Aktywów Państwowych.
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